

# САНКТ-ПЕТЕРБУРГСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ УНИВЕРСИТЕТ

**Отзыв на выпускную квалификационную работу (магистерскую диссертацию)**  
на тему  
**«РАЗРАБОТКА И АНАЛИЗ МАТЕМАТИЧЕСКИХ ПОКАЗАТЕЛЕЙ  
ЭФФЕКТИВНОСТИ ПРОЕКТОВ РЕАЛЬНОГО ИНВЕСТИРОВАНИЯ»,**  
выполненную  
Рогачевым Станиславом Александровичем

ООП ВО магистратуры «Математические методы в экономике»  
по направлению «Экономика»

## **1. Соответствие цели, задач и результатов исследования требованиям образовательного стандарта СПбГУ и образовательной программы в части овладения установленными компетенциями**

ВКР Рогачева С.А. посвящена одной из актуальных тем – возможности применения различных математических методов и моделей при обосновании целесообразности реализации проектов реального инвестирования. Содержание ВКР соответствует заявленной теме. В процессе работы над ВКР Рогачев С.А. продемонстрировал владение следующими компетенциями – ОКБ1, ОКБ2, ОКБ3, ОКБ6, ОКБ8, ПК3, ПК4, ПК8, ПК 4.1, ПК 4.2, ПК 4.3, ПК 4.6, ПК 4.7, ПК 4.12

## **2. Обоснованность структуры и логики исследования**

Структура работы обусловлена выбранной темой ВКР, а также поставленными задачами исследования. Работа состоит из введения, трех глав, заключения, списка литературы и приложений. В первой главе проведен теоретический обзор реальных инвестиций. Во-второй главе проанализированы математические методы оценки эффективности инвестиционных проектов. В третьей главе представлена собственная методика оценки проектов реального инвестирования на основе анализа существующих моделей и собранного теоретического материала, а также проведена проверка полученной модели на основе эмпирических данных по уже реализованным проектам

## **3. Наличие вклада автора в результаты исследования с учетом результатов проверки ВКР на предмет наличия/отсутствия неправомерных заимствований**

Работа является самостоятельным исследованием, основанном на применении математических методов. Избранная для исследования тема проанализирована с достаточной степенью глубины, обоснованность выводов по работе подтверждается расчетами, таблицами, диаграммами, а также корректными ссылками на источники информации

## **4. Научная новизна и практическая значимость исследования**

Разработана собственная методика оценки проектов реального инвестирования, которая была апробирована на реальном проекте, предлагаемом к реализации

## **5. Умение применять методологию и методики научного исследования**

Автор продемонстрировал умение применять такие методы, как абстрактно-логический, аналитический, дедуктивный, индуктивный и др.

## **6.Актуальность используемых информационных источников**

Для написания данной работы использовались такие источники информации как базовая учебная литература, теоретические труды различных авторов в рассматриваемой области, нормативно-правовые акты, методические рекомендации, справочная литература и др., все они являются актуальными

## **7.Соответствие предъявляемым требованиям к оформлению ВКР**

Выпускная квалификационная работа Рогачева С.А. соответствует требованиям, предъявляемым к оформлению ВКР.

## **8.Соблюдение графика выполнения ВКР**

Автор соблюдал график выполнения ВКР

## **9. Допуск к защите и оценка работы**

Выпускная квалификационная работа Рогачева С.А. рекомендуется к защите и при условии успешной защиты заслуживает оценки «отлично» (A).

**Научный руководитель**  
к.э.н., доц., доцент кафедры  
экономической кибернетики

Коростелева М.В.

Дата 23.05.18